
                                               

 

 

 
 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

ГРАДСЕК УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

ЗА 2019. ГОДИНУ 

 

 

  Градска управа за инспекцијске послове се налази у згради у улици Браће 

Дирак бр.46.  

Градска управа за инспекцијске послове обавља послове који се односе на 

инспекцијски надзор у области комуналне делатности, грађевинарства, просвете, 

заштите животне средине, саобраћаја и туризма . У овим областима делују 

инспекцијске службе  у оквиру којих и за које  су образоване и то: 

                                   - Комунална инспекција 

                                     - Грађевинска инспекција 

                                     - Просветна инспекција 

                                     - Инспекција заштите животне средине 

                                     - Саобраћајна инспекци 

                                     - Туристичка инспекција 

 

Градска управа за инспекцијске послове је преко својих инспектора и 

извршиоца а на основу службене дужности и по пријави грађана обављала увиђаје у 

што краћем року. 

   Градска управ за инспекцијске послове је током 2019.године законито, благовремено 

и одговорно спроводила прописе из своје надлежности у складу са Законом о 

инспекцијском надзору(„Сл.гласник РС» бр. 36/2015, 44/2018 – др.закон и 95/2018)  

Законом о општем управном поступку(„Службени гласник РС”,18/2016 и 95/2018). и 

ресорним Законима ,Одлукама за сваку инспекцијску област појединачно. 

        Значајнијих пропуста у раду инспектора у извештајном периоду није било                 

а сарадња са другим инспекцијама и Управама, МУП-ом је била на задовољавајућем 

нивоу. 

Упоређујући укупан број предмета обрађених од  стране ове Управе и број 

извршилаца може се закључити да је инспекција успела да испоштује рокове у 

поступању, а што се тиче квалитета рада инспекције он је био на задовољавајућем 

нивоу.  

 

 

 

 



 

 

 

 

КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА 

 

   

 Комунална инспекција Градске управе за инспекцијске послове обавља 

инспекцијски надзор над спровођењем одредаба Закон о општем управном 

поступку(„Сл.гласник РС”,бр.18/2016 и 95/2018-аутентично тумачење), Закон о 

комуналним делатностима („Сл. гласник РС”,бр.88/2011,104/2016 и 95/2018),  Закон о 

инспекцијском надзору („Сл. гласник РС”,бр.36/2015,44/2018-др.закон и 95/2018), 

Закон о прекршајима („Сл. гласник РС”,бр.65/2013,13/2016 и 98/2016 – одлука УС), 

Закон о становању и одржавању стамбених зграда („Сл. гласник РС”,бр.104/2016 и 

9/2020- др.закона), Закон о трговини („Сл. гласник РС”, бр. 59/2019), Закон о 

сахраљивању и гробљима („Сл. гласник СРС”, бр. 20/77, 22/85 и 6/89 и „Сл. гласник 

РС”, бр. 53/93,67/93, 48/94,101/2005 – др.закон,120/2012-УС и 84/2013 - УС), Уредба о 

начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности („Сл. гласник 

РС”, бр. 13/2018), Одлука о општем уређењу насеља и простора („ Општински сл. 

гласник”, бр. 3/2000), Одлика о управљању комуналним отпадом и одржавању 

чистоће на јавним површинама („Сл. гласник града Јагодина”, бр. 11/19), Одлука о 

држању домаћих животиња на територији града Јагодина („Сл. гласник града 

Јагодина”, бр. 4/17,16/18 и 19/18), Одлука о водоводу и канализацији („Сл. гласник 

града Јагодина”, бр. 4/17 и 4/18), Одлука о сахрањивању и гробљима („ Сл. Гласник 

града Јагодина”, бр. 4/17), Одлука о обављању димничарских услуга(„Сл. гласник 

града Јагодина”, бр. 4/19), Одлука о погребним делатностима(„Сл. гласник града 

Јагодина”, бр. 3/19), Одлука о радном времену у одређеним делатностима и на 

одређеним пословима на територији општине Јагодина („Општински сл. гласник”, бр. 

8/2006 – пречишћен текст), Одлука о пстављању монтажних и других објеката на 

јавним површинама („Општински сл. гласник”, бр. 7/2005), Одлука о условима и 

начину снабдевања топлотном енергијом („Сл. гласник града Јагодина”, бр. 9/2008, 

6/2009, 1/2011 и 16/18), Одлука о испоруци природног гаса („Општински сл. гласник”, 

бр. 2/91), Одлука о изградњи и искоришћавању сеоских водовода („Општински сл. 

гласник”, бр. 1/95), Одлука о пијацама („Сл. Гласник града Јагодина”, бр. 4/2017), 

Одлука о накнадама за коришћење јавних површина („Сл. гласник града Јагодина”, 

бр. 4/19), Одлука о поверавању одређених комуналних делатности Месним 

заједницама („Општински сл. гласник”, бр. 15/97), Одлука о поступку и начину 

решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа или напада 

невласничког пса („Сл. гласник града Јагодина”, бр. 4/2017), Одлука о поступку и 

начину решавања захтева грађана за накнаду штете  („Сл. гласник града Јагодина”, 

бр. 9/2017) Одлука о обезбеђивању јавног осветлења („Сл. гласник града Јагодина”, 

бр. 4/2017), Одлука у општем кућном реду у стамбеним и стамбено-пословним 

зградама на територији града Јагодине („Сл. гласник града Јагодина”, бр. 12/2017). 

      На пословима инспекцијског надзора ангажовано је 16 извршиоца од чега 

шеф Комуналне инспекције, 5 Комуналних инспектора и 9 извршиоца комуналних 

послова.  

                Рад Комуналне инспекције организован је у две смене радним даном, 

дежурство у две смене викендом као и за време државних и верских празника.По 

потреби организује се и рад у трећој смени ради контроле рада угоститељских објеката. 

   Осим тога за време туристичке сезоне ова инспекција је дежурала у две смене 

у Туристичком комплексу „Поток”, ради заштите уређених површина и објеката у 

комплексу као и спречавању нелегалне продаје од стране уличних продаваца.  

 У извештајном периоду од 01.01. 2019. – 31.12.2019.године, Комунална 

инспекција, решавала је по 887 предмета од чега 245 предмета по службеној дужности 

и 642 предмета по захтеву странке. По основу ових предмета сачињено је: 

- 291   записника са налогом за отклањање утврђених недостатака, 

          -   38  записника са налогом Стамбеним заједницама да изаберу органе 

             управљања и поставе управника Стамбене заједнице. 



          -   22 решења са налогом Стамбеним заједницама да изаберу органе управљања 

             и поставе управника Стамбене заједнице. 

          -   14 пријава регистратору за постављање принудног управника Стамбених 

             заједница. 

-  донето 37 решења за заузеће јавних површина која су достављена Градској 

  управи за утврђивање, наплату и контролу јавних прихода, ради утврђивања 

   накнаде по овом основу 

- донето  3 решења о укидању места за контејнере, 

- донето  3 решења о одређивању нових места за контејнере,   

- дато 5 одобрења за заузеће јавне површине,       

- дато  12 одобрења за продужени рад угоститељких објеката, 

- урађено 219 одговора и информација, 

- обављено 256 саветодавних посета 

- поднето 74 захтева за покретање прекршајног поступка, 

- пописано 234 рекламних ознака и паноа  и 34 билборда, чији списак је 

 достављен   Градској управи за утврђивање, контролу и наплату јавних прихода, 

 ради утврђивања накнаде по овом основу. 

- Пописано 48 локација постављених киоска на јавним површинама при чему су 

  измерене заузете површине и достављене Градској управи за утврђивање, 

  контролу и наплату јавних прихода, ради утврђивања накнаде по овом основу. 

Комунална инспекција је поступала по усменим и телефонским пријавама као и 

по службеној дужности, када су дати усмени налози по којима су странке одмах 

поступале или су телефонске и усмене пријаве биле неосноване. По овом основу било 

је 297 интервенције . 

            Током 2019. године, спроведено је и 7 контрола акција Зоохигијенске службе на 

хватању паса луталица у ноћним сатима.  

            Комунална инспекција је у складу са Законом о комуналним делатностима и 

Одлукама донетим на основу тог Закона, вршила редовну контролу  рада јавних 

комуналних предузећа, по питању редовног изношења смећа, чишћења и прања улица, 

одржавања уређених зелених површина, одржавања објеката водовода и канализације, 

одржавања кишне канализације, снабдевања топлотном енергијом, пружања пијачних 

услуга и поштовања пијачног реда, чишћења снега и леда за време зимског периода, 

чишћења мини депонија.  

 

                         

            Током 2018. године, спроведено је и 5 контрола акција Зоохигијенске службе на 

хватању паса луталица у ноћним сатима.  

            Комунална инспекција је у складу са Законом о комуналним делатностима(„Сл. 

гласник РС”,бр.88/2011,104/2016 и 95/2018),Одлукама донетим на основу овог Закона, 

вршила редовну контролу  рада јавних комуналних предузећа, по питању редовног 

изношења смећа, чишћења и прања улица, одржавања уређених зелених површина, 

одржавања објеката водовода и канализације, одржавања кишне канализације, 

снабдевања топлотном енергијом, пружања пијачних услуга и поштовања пијачног 

реда, чишћења снега и леда за време зимског периода, чишћења мини депонија.  

            Током овог извештајног периода Комунална инспекција се максимално 

ангажовала на превентивном раду у смислу обавештавања надзираних субјеката са  

применом нових прописа, каква су њихова права и обавезе а све у циљу спречавања  

настанка штетних последица.  

            Комунална инспекција вршила је редовну контролу и уклањање уличних 

продаваца, нарочито у улицама око Зелене пијаце, на Скверу омладине, на Малој 

пијаци и у ул Кнеза Лазара. 

                      Током овог извештајног периода Комунална инспекција се максимално 

ангажовала на превентивном раду у смислу обавештавања надзираних субјеката са  

применом нових прописа, каква су њихова права и обавезе а све у циљу спречавања  

настанка штетних последица.  

            Комунална инспекција вршила је редовну контролу и уклањање уличних 

продаваца, нарочито у улицама око Зелене пијаце, на Скверу омладине, на Малој 

пијаци и у ул Кнеза Лазара. 



           У циљу боље едукације за спровођење нових Закона, ова инспекција је 

присуствовала саветовањима организованих  од стране Службеног гласника и Сталне 

конференције градова и општина, поводом примене Закона о становању и одржавању 

зграда и Закона о општем управном поступку.  

 

ГРАЂЕВИНСКА ИНСПЕКЦИЈA 

 

У оквиру Градске управе за инспекцијске послове града Јагодине, грађевинска 

инспекција обавља послове инспекцијског надзора и контролу примене Закона, 

стандарда, норматива и других прописа који се односе на пројектовање и изградњу 

објеката, техничка својства и квалитет грађевинског материјала који се користи у 

изградњи објеката, предузимање прописаних мера ради уклањања објеката који се 

граде без одговарајуће документације, налагање мера које треба предузети на објектима 

који због неодржавања угрожавају безбедност, живот и здравље људи и заштиту 

животне средине, вршење надзора над применом Закона и прописа о одржавању 

стамбених зграда, вођење управног и извршног поступка, обављање управних радњи и 

доношење управних аката у поступку инспекцијског надзора, подношење захтева за 

покретање прекршајног поступка, пријава због привредног преступа и кривичних 

пријава, прикупљање података и информација од интереса за остваривање функција 

Градске управе, припремање извештаја и информација о извршеном инспекцијском 

надзору.У вршењу инспекцијског надзора и контроли, грађевински инспектори су у 

раду примењивали  Закон о планирању и изградњи(„Службени гласник РС”, бр.72/2009, 

81/2009 ,..., 132/2014 и 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020), Закон 

о инспекцијском надзору(„Службени гласник РС”,бр.36/2015, 44/2018 др. закон и  

95/2018), Закон о озакоњењу објеката(„Службени гласник РС”, бр.96/2015 и 83/2018), 

Закон о становању и одржавању зграда(„Службени гласник РС”, бр.104/2016), и Закон о 

општем управном поступку( „Службени гласник РС”,бр.30/2010 , 18/2016 и 95/2018 – 

аутентично тумачење). 

 

1) Број спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица 

по законом заштићена добра, права и интересе (превентивно деловање 

инспекције): 

Превентивним деловањем, странке су упознате да за намеравану изградњу и извођење 

грађевинских радова предходно прибаве сву потребну документацију предвиђену 

Законом . 

Преглед предмета заведених у градској писарници: 

 

Укупно Бесправна изградња – 356  -  Грађевинска инспекција – 354 -  

432 33 399 

 

2) Пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима 

која остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези са надзираним 

субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа и службене 

саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим 

активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности 

пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и 

другим прописом заштићена добра, права и интересе. 

3) Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката у складу са 

законом и другим прописима, који се утврђује помоћу контролних листа: 

С обзиром, да су контролне листе прописане Законом о инспекцијском надзору 

(„Службени гласник РС”,бр.36/2015, 44/2018 др. закон и  95/2018), који је 

почео да се примењује у 2016.години, може се закључити да су надзирани субјекти 

своје 

активности углавном ускладили са Законом о планирању и изградњи(„Службени 

гласник РС”, бр.72/2009, 81/2009 ,..., 132/2014 и 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 – 

др. закон и 9/2020),  и другим прописима . 



4) Број откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних 

последица по законом заштићена добра, права и интересе (корективно деловање 

инспекције): 

У извештајном периоду није било штетних последица по законом заштићена добра, 

права и интересе. 

5) Број утврђених нерегистрованих субјеката и мере спроведене према њима: 

У извештајном периоду није било  нерегистрованих субјеката. 

6) Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њихово 

дејство: 

Саставни део записника за редован инспекцијски надзор при спровођењу поступка 

обједињене процедуре електронским путем  су контролне листе: надзор по издатој 

грађевинској дозволи и потврди о пријави радова, по решењу у складу са чл.145 Закон о 

планирању и изградњи(„Службени гласник РС”, бр.72/2009, 81/2009 ,..., 132/2014 и 

145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020),  , по обавештењу о 

завршетку темеља, по завршеној конструкцији објекта, по издатој употрбној дозволи за 

цео објекат или део објекта. 

7) Остварење плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, однос 

редовних и ванредних инспекцијских надзора, број редовних инспекцијских 

надзора који нису извршени и разлози за то, као и број допунских налога за 

инспекцијски надзор: 

С обзиром на примену Закона о инспекцијском надзору Законом о инспекцијском 

надзору („Службени гласник РС”,бр.36/2015, 44/2018 др. закон и  95/2018), план 

инспекцијског надзора за 2019.годину је урађен и према њему је поступано. 

 Примењујући  Закон о планирању и изградњи(„Службени гласник РС”, бр.72/2009, 

81/2009 ,..., 132/2014 и 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020) 

извршено је 50 редовних инспекцијских надзора, ванредних је било 61, допунских није 

било. 

8) Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором који 

врше друге инспекције: 

Највиши ниво је са републичком грађевинском инспекцијом Министарства при 

Нишавском управном округу у поступању по налозима за достављање информација о 

предузетим мерама. Сарадња постоји и са комуналном инспекцијом, са саобраћајном 

инспекцијом и Градском управом за урбанизам, грађевинске, стамбене и имовинско – 

правне послове, на нивоу Градске управе града Јагодине. Постоји донекле и 

координација са надлежним осталим републичким инспекцијама. 

9) Материјални, технички и кадровски ресурси које је инспекција користила у 

вршењу инспекцијског надзора и мере предузете у циљу делотворне употребе 

ресурса инспекције и резултатима предузетих мера: 

Закон о планирању и изградњи, Закон о инспекцијском надзору, Закон о управном 

поступку и Закон о озакоњењу објеката – одредбе које се односе на рад грађевинске 

инспекције, опис послова из систематизације радних места у Градској управи. У раду, 

инспекција је користила доступне информационе податке АПР-а, РГЗ-а, сателитски 

снимак РС , рачунаре, дигиталне фото апарате, услуге службених возила. 

Послове грађевинске инспекције обављала су три грађевинска инспектора, два 

правника,а на пословима извршења пет извршилаца  

10) Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције: 

Због великог обима посла и због  недовољног броја стручних кадрова, предмети из 

редовног поступка решавани су са кашњењем. 

11) Законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број 

другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних спорова и 

њихов исход: 

Управних спорова није било, као ни жалби другостепеном органу. 

 

12) Поступања у решавању притужби на рад инспекције, са исходима тог 

поступања, уз посебно истицање броја поднетих притужби и области рада на које 

су се односиле: 

У извештајном периоду није  било  притужби на рад ове инспекције.  

13) Обуке и други облици стручног усавршавања инспектора, односно службеника 



овлашћених за вршење инспекцијског надзора, са бројем тих обука и других 

облика стручног усавршавања и бројем инспектора, односно службеника 

овлашћених за вршење инспекцијског надзора и вођење управног поступка, који 

су похађали те обуке и друге облике стручног усавршавања: 

Обука и стручних усавршавања није било. 

14) Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа: 

Иницијативе за измену и допуну закона и других прописа из области грађевине није 

било. 

15) Мере и провере предузете у циљу потпуности и ажурности података у 

информационом систему: 

Инспекција је водила интерне евиденције, важна обавештења са информацијама су 

објављена на званичном сајту града и локалним медијима. 

16) Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора: 

Поверени послови инспекцијског надзора грађевинске инспекције су вршени у складу 

са законом у јединици локалне самоуправе Јагодине. 

17) Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање 

прекршајног поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама 

које је поднела  инспекција: 

У извештајном периоду није било пријава надлежним органима . 

18) Број урађених решења о рушењу бесправно подигнутих објеката у поступку 

озакоњења објеката и у редовном поступку: 

Укупно за период 2018.године урађено је  1 решење о уклањању објеката. 

 

 

Просветна   инспекција 

 

Просветна инспекција врши послове инспекцијског надзора у предшколским 

установама, основним и средњим школама на територији града Јагодине. Инспекцијски 

надзор се обавља као редован, ванредни, контролни и допунски. 

Просветна инспекција инспекцијским надзором испитује спровођење следећих 

закона: 

   Закон о општем управном поступку(„Службени гласник РС“, број 18/2016  и 

95/2018-аутентично тумачење), Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник 

РС“, број 36/2015, 44/2018- др.Закон и 95/2018), Закон о основама система образовања и 

васпитања (''Службени гласник РС'', 88/17, 27/18-др. Закони и 10/19);  Закон о основном 

образовању и васпитању (''Службени гласник РС'', број 55/13 ,101/17, 27/18-др. Закони 

и 10/19); Закон о средњем образовању и васпитању (''Службени гласник РС'', број 

55/13,101/17, 27/18-др. Закони ); 

  Закон о предшколском васпитању и образовању (''Службенигласник РС“, број 18/10 , 

101/17, 113/17-др.Закон, 95/18 –др.Закон и 10/19). 

Просветни инспектори су вршили контролу примене прописа донетих на основу 

напред наведених Закона,непосредним увидом у рад Установа. 

У оквиру овлашћења утврђених Законом,просветни инспектор вршили су контролу: 

1. поступања установе у погледу спровођења закона, других прописа у области 

образовања и васпитања, као и општих аката; 

2. остваривања заштите права детета и ученика, њихових родитеља, односно 

старатеља и запослених; 

3. остваривања права и обавеза запослених, ученика и њихових родитеља, односно 

старатеља; 

4. обезбеђивања заштите детета и ученика, као и запослених од дискриминације, 

насиља, злостављања, занемаривања и страначког организовања и деловања у установи; 

5. поступка уписа и поништавања уписа у школу ако је обаљен супротно овим 

законима; 

6. испуњености прописаних услова за спровођење испита; 

7. прописане евиденције коју води установа и утврђује чињенице у поступку 

Поништавања јавних исправа које и издаје установа. 

 



О извршеном инспекцијском надзору просветни инспектор сачињавали су Записник 

којим: 

1. Налаже отклањање неправилности и недостатака у одређеном року; 

2. Наређује решењем извршавање прописане мере која је наложена записником, а 

Није извршена; 

3. Забрањује решењем спровођење радњи у установи које су супротне овим законима 

4. Подноси пријаву надлежном органу за учињено кривично дело или привредни 

преступ, захтев за покретање прекршајног поступка,односно повреду забране из члана 

110. до 112. Закон о основама система образовања и васпитања (''Службени гласник 

РС'', 88/17, 27/18-др. Закони и 10/19);  

5. Обавештава други орган ако постоје разлози за предузимање мера за које је тај 

орган надлежан 

6. Обавља и друге послове у складу са законом. 

 Обављају консултације са директорима и секретарима основних и средњих 

школа и предшколске установе,даје потребна саветодавна упутства и тумачења 

законских прописа. 

 Обављају консултације и доставља извештаје републичком просветном 

инспектору у Крагујевцу. 

 Обављају консултације са Школском управом  у Јагодини и Министарством 

просвете , науке и технолошког развоја РС . 

 Прима странке,  даје обавештења и упутства. 

            Осим пријема странака, као и ванредних инспекцијских надзора (по захтеву 

странака, по службеној дужности...) који су свакодневни, просветни инспектори врше и 

редовне годишње инспекцијске надзоре. Том приликом просветни инспектори врше 

инспекцијске надзоре по свим основним и средњим школама као и у предшколским 

установама (како јавним тако и приватним и у ЈПОА). 

 

1. Просветна инспекција је 59 пута превентивно деловала, што подразумева 

обавештавање јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним 

субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима 

или у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени 

прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским 

надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању 

законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка 

штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и 

интересе, са подацима о броју и облицима ових активности и кругу лица 

обухваћених тим активностима тачно и правовремено информисање грађана, 

пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, 

предузетницима и правним лицима, објављивање важећих прописа, давање 

предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама.  

2. Редовним инспекцијским надзором утврђено је да је ниво усклађености 

пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, 

који се мери помоћу контролних листи задовољавајући.Редовним годишњим 

надзором утврђен је незнатан степен ризика за 2019.годину. 

3. Просветна инспекција у вршењу инспекцијског надзора није открила штетне 

последице законом заштићених добара, права и интересе. 

4. У вршењу редовног инспекцијског надзора, нису пронађени  нерегистровани 

субјекти. 

5. Просветна инспекција није предузела никакве мере ради уједначавања праксе 

инспекцијског надзора и њиховог дејства, али поступа по процедури прописаној 

Законом о инспекцијском надзору. 

6. План инспекцијских надзора у 2019.години је испуњен.Извршено је 34 

ванреданих  инспекцијских надзора и 13 редовних инспекцијских надзора и 16 

контролних надзора.Просветна инспекција  инспекција је 93 пута превентивно 

деловала. 

7. У сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја РС-

Школском управом у Јагодинивршен је редован иснпекцијски надзор за 



утврђивање испуњености прописаних услова ради верификације установа – 1 

заједнички надзор. 

8. У просветној  инспекцији раде два просветна инспектора, дипломирани правник 

и профсор разредне наставе.Просветна инспекција користи једну канцеларију у 

којој се налазе два рачунара, интернет и један скенер. Просветна инспекција не 

поседује путничко возило за рад на терену. 

9. Просветна  инспекција се придржавала свих рокова који су прописани за 

поступање инспекције. 

10.  На решење просвтне инспекције није поднета ниједна жалба. 

11.  На рад просвете инспекције није било притужби. 

12. У 2019. години просветна инспекција није присуствовала  семинару. 

13. Просветна инспекција није имала иницијативе за измене и допуне Закона и 

других прописа. 

14. Просветна инспекција користи информационе податке од стране Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја РС и у 2019.години Контролне листе које 

се примењују у просвети, истакнуте су и на сајту Градске управе града Јагодине. 

15. Просветна инспекија је извршавала поверене послове инспекцијског надзора од 

стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС и то поверених  

инспекцијских надзора. 

16.  У 2019.години просветна инспекција се обраћала правосудним органимаОЈТ у 

Јагодини и није подносила пријаве за привредне преступе и кривичне пријаве. 

Укупна број предмета                 37, 

      Број управних предмета             34, 

      Број ван управних предмета        3, 

      Бр. саветодавних посета и консултација  47. 

  

 

  ИНСПЕКЦИЈА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  

 
Инспекције  заштите  животне средине у спровођењу поверених послова 
инспекцијског надзора и контрола по службеној дужности на подручју града 
Јагодине у 2019.години.Послове  надзора из надлежности инспекције за заштиту 
животне средине обављају два инспектора. 
 

 ПРЕДМЕТИ  

1. Укупан број предмета 234 

2. Редовни инспекцијски прегледи 88 

3. Ванредни инспекцијски 

прегледи 

22 

3. Ван управни предмети 27 

4. Превентивни/саветодавни 

прегледи 

49 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Табeларни приказ по ставкама навeдeним у члану 44. Закона о инспeкцијском надзору: 

 

1

1 

Број спрeчeних или битно умањeних вeроватних 

настанака штeтних послeдица по законом заштићeна 

 

0 



добра, права и интeрeсe (прeвeнтивно дeловањe 

инспeкцијe);  

2

2. 

Обавeштавањe јавности, пружању стручнe и 

савeтодавнe подршкe надзираним субјeктима или лицима 

која остварују одрeђeна права у надзираним субјeктима 

или у вeзи са надзираним субјeктима, укључујући 

издавањe аката о примeни прописа и службeнe 

савeтодавнe посeтe, прeвeнтивним инспeкцијским 

надзорима и другим активностима усмeрeним ка 

подстицању и подржавању законитости и бeзбeдности 

пословања и поступања и спрeчавању настанка штeтних 

послeдица по законом и другим прописом заштићeна 

добра, права и интeрeсe, са подацима о броју и облицима 

ових активности и кругу лица обухваћeних тим 

активностима (прeвeнтивно дeловањe инспeкцијe);  

 

 

49 

3

3. 

Нивоу усклађeности пословања и поступања 

надзираних субјeката са законом и другим прописом, који 

сe мeри помоћу контролних листи;  

Задовољавајући 

(на скали од 1 до 10, 

оцeана 9) 

4

4. 

Број откривeних и отклоњeних или битно 

умањeних насталих штeтних послeдица по законом 

заштићeна добра, права и интeрeсe (корeктивно дeловањe 

инспeкцијe) 

 

5 

5

5. 

Број утврђeних нeрeгистрованих субјeката и 

мeрама спровeдeним прeма њима; 

 

1 

6

6. 

Мeрe прeдузeтe ради ујeдначавања праксe 

инспeкцијског надзора и њиховом дeјству; 

Инспeктори сe 

придржавају процeдурe 

и мeра прeдвиђeнe 

Законом о 

инспeкцијском надзору. 

Од мeра можeмо јeдино 

да навeдeмо да сe вишe 

користи докумeнтација у 

eлeктронском облику као 

и комуникација са 

надзираним субјeктима 

путeм e поштe. 



 

 

   

7

7. 

Остварeњe плана и ваљаности планирања 

инспeкцијског надзора, нарочито о односу рeдовних и 

ванрeдних инспeкцијских надзора, броју рeдовних 

инспeкцијских надзора који нису извршeни и разлозима за 

то, као и о броју допунских налога за инспeкцијски надзор 

План рeдовних 

контрола јe рeализован 

100 %, а број ванрeдних 

контрола јe 62 % у 

односу на рeдовнe 

контролe 

8 

8. 

Ниво координацијe инспeкцијског надзора са 

инспeкцијским надзором кога вршe другe инспeкцијe; 

Инспeкција нијe 

имала зајeднички надзор 

са другим инспeкцијама 

а нијe ни било захтeва. 

9

9 

Матeријални, тeхнички и кадровски рeсурси којe јe 

инспeкција користила у вршeњу инспeкцијског надзора и 

мeрама прeдузeтим у циљу дeлотворнe употрeбe рeсурса 

инспeкцијe и рeзултатима прeдузeтих мeра; 

У инспeкцији су 

запослeна два 

инспeктора са радом од 

16 и 19 година, ( лицeнца 

за инспeктора), обучeни 

на многобројним 

сeминарима и обукама. 

Инспeкција има своју 

канцeларију, два нова 

компјутeра, скeнeр и 

нeма свој ауто за 

тeрeнски надзор. 

Канцeралијски матeриал 

јe обeзбeђeн као и 

службeна картица за 

мобилни тeлeфон. 

Приступ интeрнeту 

обeзбeђeн. 

1

10. 

    Придржавањe рокова прописаних за поступањe   

инспeкцијe; 

Инспeкција сe у 

потпуности придржавала 

прописаних рокова. 

Мања одступања нису 

имала битан утицај на 

исход рeшавања инс. 

надзора. 

1

11. 

Законитост управних аката донeтих у 

инспeкцијском надзору (број другостeпeних поступака, 

њихов исход, број покрeнутих управних спорова и њихов 

исход); 

Нијeдан 

другостeпeни поступак и 

нијeдан покрeнут 

управни спор 

1

12. 

Поступањe у рeшавању притужби на рад 

инспeкцијe, са исходима тог поступања, уз посeбно 

истицањe броја поднeтих притужби и области рада на којe 

су сe односилe; 

Нијe било 

притужби на рад 

инспeктора. 

1

13. 

Обукe и други облици стручног усавршавања 

инспeктора, односно службeника овлашћeних за вршeњe 

инспeкцијског надзора, са бројeм тих обука и других 

облика стручног усавршавања и бројeм инспeктора, 

односно службeника овлашћeних за вршeњe 

инспeкцијског надзора који су похађали тe обукe и другe 

обликe стручног усавршавања; 

Инспeктори нису 

имали обукe и сeминарe 

у току 2019 годинe. 

  

 

 

 

 



 

 

  

1

14. 

Иницијатива за измeнe и допунe закона и других 

прописа; 

Нијe поднeта ни 

јeдна иницијатива за 

измeнe и допунe закона 

и прописа 

1

15. 

 

Мeрe и провeрe прeдузeтe у цилју потпуности и 

ажурности података у информационом систeму; 

Нису прeдузeтe 

посeбнe мeрe. 

1

16. 

 

Стањe у области извршавања повeрeних послова 

инспeкцијског надзора; 

            Задовољавајућe 

 ( на скали од 1 до 10- 

оцeна 9 ) 

1

17. 

 

Исход поступања правосудних органа по захтeвима 

за покрeтањe прeкршајног поступка, пријавама за 

приврeдни прeступ и кривичним пријавама којe јe поднeла 

инспeкција 

          Инспeкција нијe 

поднeла ни јeдан захтeв 

за покрeтањe прeк.пост. 

пријаву за приврeдни 

прeступ и кривичну 

пријаву 

 

 

САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА  

 

 Саобраћајна инспекција Градске управе за инспекцијске послове обавља 

инспекцијски надзор над спровођењем одредаба Закона о путевима (''Службени гласник 

РС'', број 41/2018 и 95/2018-др.закон), Закона о превозу путника у друмском саобраћају 

(''Службени гласник РС'', број  68/2015, 41/2018, 44/2018 – др.закон и 83/2018), Закона о 

превозу терета у друмском саобраћају (''Службени гласник РС'', број 68/2015 и 41/2018) 

– (поверени послови), Одлуке о улицама, општинским и некатегорисаним путевима 

(''Службени гласник града Јагодине'', бр. 4/2017 и 18/2017),  Одлуке о градском и 

приградском превозу путника на територији града Јагодине (''Службени гласник града 

Јагодине'', бр. 1/2016), Одлуке о одређивању аутобуских стајалишта која се могу 

користити у линијском превозу путника на територији града Јагодине (''Службени 

гласник града Јагодине'', бр. 1/2016), и Одлуке о такси превозу на територији града 

Јагодине (''Службени гласник града Јагодине'', бр. 1/2016).  Одлука донетих на основу 

ових закона, а све у складу са методологијом о поступању инспектора прописаним 

Законом о инспекцијском надзору (Службени гласник РС, број 36/2015, 44/2018-

др.закон и 95/2018). Саобраћајна инспекција врши  надзор над спровођењем одредаба 

претходно наведених Закона и Одлука у обављању градског и приградског превоза 

путника, ванлинијског превоза путника, ванлинијског и линијског превоза ствари,  

превоза за сопствене потребе лица и ствари,   такси превоза и заштите јавних и 

некатегорисаних путева.  

 

1. У 2019. години саобраћајна инспекција је 4 пута превентивно деловала чиме је 

спречено или битно умањено настанак штетних последица по законом 

заштићена добра, права и интересе. 

 

 

 



2. Саобраћајна инспекција је 130 пута превентивно деловала, што подразумева 

обавештавање јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним 

субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима 

или у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени 

прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским 

надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању 

законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка 

штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и 

интересе, са подацима о броју и облицима ових активности и кругу лица 

обухваћених тим активностима тачно и правовремено информисање грађана, 

пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, 

предузетницима и правним лицима, објављивање важећих прописа, давање 

предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама.  

3. Редовним и ванредним инспекцијским надзором утврђено је да је ниво 

усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим 

прописом, који се мери помоћу контролних листи задовољавајући. 

4. Саобраћајна инспекција је у вршењу инспекцијског надзора открила и отклонила 

14 штетних последица по законом заштићених добра, права и интересе. 

5. У вршењу редовног инспекцијског надзора, није пронађен нерегистрован субјект 

који обављају такси превоз.  

6. Саобраћајна инспекција није предузела никакве мере ради уједначавања праксе 

инспекцијског надзора и њиховог дејства, али поступа по процедури прописној 

Законом о инспекцијском надзору, и на основу донетих решења прати каква 

дејства производе та решења према надзираним субјектима.   

7. План инспекцијских надзора је испуњен, и у 2019.године је било 257 ванредних 

инспекцијских надзора, 108 редовних инспекцијских надзора,  и саобраћајна 

инспекција је 130 пута превентивно деловала. 

8. У сарадњи са Републичком инспекцијом за рад, Републичким инспектором за 

друмски саобраћај и Саобраћајном полицијом ПУ Јагодина, вршене су редовне 

контроле линијског и ванлинијског превоза путника и ствари (ниво 

задовољавајући). 

9. У саобраћајној инспекцији раде шеф саобраћајне инспекције, дипломирани 

инжењер саобраћаја, 2 инспектора за друмски саобраћај, дипломирани инжењер 

саобраћаја и струковни инжењер саобраћаја – специјалиста, један инспектор за 

путеве, дипломирани инжењер саобраћаја, и два администратора, саобраћајни 

техничари. Саобраћајна инспекција користи три канцеларије, рачунаре који се 

налазе у свим канцеларијама, интернет који је доступан у свим канцеларијама, и 

једно путничко возило за рад на терену. 

10. Саобраћајна инспекција се придржавала свих рокова који су прописани за 

поступање инспекције. 

11. На решења саобраћајне инспекције није било жалби. 

12. На рад саобраћајне инспекције није било притужби. 

13. У 2019. години саобраћајна инспекција је присуствовала на два семинара о 

безбедности саобраћаја у локалним самоуправама. 

14. Саобраћајна инспекција је иницирала у 2019. години Предлог Одлуке о такси 

превозу на територији града  Јагодине и Одлуке о обављању Лимо сервиса на 

територији града Јагодине. 

15. Саобраћајна инспекција користи информационе податке од стране Полицијске 

управе, Агенције за привредне регистре, Републичког геодетског завода, све у 

складу са одредбама Закона о заштити података о личности  („Сл.глас.РС“ 

,бр.87/2018)  

16. Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора је 

задовољавајуће. 

17. У 2019.години смо од Судова добили 4 (четири) решење о новчаном кажњавању, 

док одлука у осталим пријавама још није донета. 

 

 

 



 

 

ТУРИСТИЧКА ИНСПЕКЦИЈА 

 

 Извештај о раду,сачињена је у складу са чл.4 Законом о инспекцијском надзору 

(„Службени гласник РС”,бр.36/2015, 44/2018 др.закон и  95/2018) и приказује делокруг 

рада инспектора у складу са:Закон о општем управном поступку(„Службени гласник 

РС“,број 18/2016 и 95/2018-аутентичнотумачење),Законом о угоститељству(„Службени 

гласник РС“,бр.17/2019) и осталим позитивним прописима који регулишу област 

туризма. 

 

- Превентивно деловање,карактеришу службене саветодавне посете којих је 

било 17 у 2019.-тој години. Од тога је једна на захтев странке ,а дванаест без 

захтева странке. Издате су три препоруке, док је поступано по једној 

препоруци. Инспекцијског   надзора услед непоступања по препорукама није 

било.  

- Ниво усклађености пословања привредних субјеката је у рангу незнатног и 

ниског ризика. 

- Током 2019.године није било откривених и отклоњених неправилности,тако 

да није било спровођења управних и казнених мера према контролисаним 

привредним субјектима. 

- Нерегистрованих субјеката није било. 

- Остварење планираних контрола у 2019.години је у складу са планом 

контрола. 

- Координације са другим инспекцијама није било. 

- Такође, жалби, другостепених поступака којима је поништено првостепено 

решење и покренутих управних спорова,није било. 

- Притужби на рад инспектора није било. 

- Стручног усавршавања инспектора било је три путау току године. 

Усавршавање се односило на примену новодонетог Закона о угоститељству 

који регулише област из надлежности туристичког инспектора ЈЛС. 

- Јединица локалне самоуправе послове туристичке инспекције врши као 

поверени посао. 

Инспекцијски надзор обавља један инспектор са високом стручном спремом. 

Вршење надзора се заснива на поштовању Закона о угоститељству и 

превасходно је превентивног и саветодавног карактера уз процену ризика,а 

све у сврху заштите јавног интереса. 

- Поступање правосудних органа по захтевима и прекршајним налозима није 

било. 

 

 

 

 ГРАД ЈАГОДИНА  

 ГРАДСКА УПРАВА ЗА  

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

 

 

                                                                                          НАЧЕЛНИК, 

                                                                                        Драган Илић, с.р. 
 

 

 

 

 


